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Välkomna till höstens kurser!

                         
Nedan följer lite praktisk information från oss:

Instruktörer

Under den period som ni bokat simundervisning kommer ert barn att följas av samma instruktörsgrupp som består av 6-7 olika siminstruktörer.
En utav dessa är kantansvarig och en är huvudansvarig i vattnet. En till två instruktörer i varje grupp deltar i en form av praktik för att kunna uppnå sitt diplom som licensierad siminstruktör. Samtliga instruktörer är utbildade i barn-HLR.

Före simskolan

För att simundervisning ska bli så bra som möjligt för er och era barn vill vi påminna om att man innan man går in i simhallen behöver duscha ordentligt utan badkläder, även håret behöver tvättas igenom. Om ni som föräldrar vill sitta på läktaren närmast vattnet behöver även ny byta om till funktionskläder. Vill man inte byta om blir man hänvisad högre upp på läktaren.

Entréband

Vill man bada före eller efter lektionen behöver man betala för ett inträde i badhuset då våra gröna entréband endast är till för ert barn under den tid som de deltar i simskolan. Vid entré till omklädningsrummet är det ert barn som använder entrébandet och ni som föräldrar behöver bli insläppta av badhuspersonalen för att kunna följa med i omklädningsrummet.

Första dagen

Personal från Västerås Simsällskap kommer att finnas på plats i entrén 30 minuter innan lektionen börjar för att kvittera ut entrébanden. Observera att det gröna bandet är en värdehandling och en avgift om 150 kronor kommer att tas ut om bandet inte återlämnas.


Välkomna till en höst hos oss!
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